@ahng B' Tupvaciou 1996-1997
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1. 'Eotw o1 apiBpoi a, p pe Ea+2,5ﬁ’+1,5a—3ﬁ:—6,

114—3(a—f)—2(a—2p)—5+3[5a—(—f+1)]
—2(20—f)—4(3p—1)—2(—2a¢—5p)

Na PpeBsei n Tiun Tng mapacracng A=

2. Kamoiog paOntng ePaie oto vou Tou TEvTe apiBuolg S1a@opeTikoug PeTalu Toug
akepaioug, BETIKOUG Kal apvnTikoug, TTou To yivouevo Toug nrav 20. Na ppeBouv ol
J1aPopETIKOI AUTOI AKEPAIOL.

3. Ztnv nuiguBeia Ot BewpoLue onueia A, B, I wate (OA)=2m, (OB)=6m, (OT)=12m.
‘Eotw A, E, Z ta peoa Twv AB, BT, T'A avrioToixa.

Na umoAoyicete Ta (AZ), (ET). Ti mapatnpeeite;

4. Eva TeTpaywvo AgyeTai "payikd" oTav To aBpoioua Twy apiBuwy og kaBe op1{ovTia
ypaupun civai ico pe To aBpoloua Twy apiBuwy o KABs oTHAN Kai £TTIONG 100 PE TO
abpoioua Twv apiBuwy os KaBe wia amo TiIg dUo diaywVvIEg.

TT.x.
2|76
915 1
4|38

edw exoupe 2+7+6=9+5+1=...=15.

2 £ KATI010 paylko TETpAywvo ol apiBuoi £éopnoav Kai éueivav povo To 7 Kai To 13 omwg oto

13

Na dsixTei 0TI aMapaITTWE g KATola BE0N TOU Hayikou autou TETPAYWVOU UTIAPXE! O
apiBuog 1, ave€apTnTa amo Ta mola sival Ta UTtoAoITa voUpEPd Tou.



@ahAng ' Tupvaoiou 1996-1997

1 Eorw A=vVV81+3V8:vV2+8V3: 1+\/§'
3+V3

Na uToAoyioTei n Tipn Tou B=3(-1) # + 2(-1)*.

2. Eotw ABT A tapaAAnAdypappio Kai amo Tnv Kopugn A Traipvoups pia Tuxaia euBeia mou
Tépvel Tnv B oto E. Ao 1o A @épvouus pia suBeia TapaAAnAn mpog Ty AE kai e’
QUTAG TraipvouEe £va onueio Z.

Na dsixTei 0TI To TTapaAAnAdypappo pe TAeupeg AE kal AZ exel eppado ico pe To eupado
Tou TtapaAAnAoypdupou ABTA.

3. Na 3cixTei 0TI dev UTAPXEl AKEPAIOG V TIOU VA IKAVOTIOIEI TH OXEON:

v(v-1) + (v=-1)(v+1) + v(v+1) + 3v® = 3.000.000.

4. H Avva éxel 48 omipTta kal Ta XWpIoe 08 3 owpoug.

MeTa mripe 1600 oMipTa Ao TOV TPWTO CWPO 00a UTHPXAV 0Tov JeUTEPO Kal Ta £PaAe
oTov deUTEpO.

Karomiv mnpe T60a omipta amo tov deUTEPO OWPO 00A UTINPXAv OTOV TPITO Kai Ta £Pake
aTov TpiTo.

TeAog Tipe TOOA OTiPTA ATIO TOV TPITO CWPO 00A UTIPXAV OTOV TIPWTO Kal Ta £PaAs atov
TPWTO.

ToTe mapatripnoe OTI 01 TPEIG CWPOI giXav ico apiBuo omipTwy.

TTooa omipTa gixe apXika o kaBs owpog;



Oahng A" Aukeiou 1996-1997

1. 2¢ opBoywvio Tpiywvo ABI, omou A n opBn ywvia, £xoupe AB=600m. TTavw oTny
mAeupa AT maipvouus anueio A etal wote AA=150m. Na ppeBei 1o unkog T'A av eiva
AB+AA=T A+BT.

2. Av a, b kai y Ta pnKn TAEUpWY EVOC TpIywvou, va amodeifeTe Thv avigoTnTa:

[ﬁzﬂ}z_az:lzngyz )

3. a) Na amodeifeTe 0T Sev Udpx el aképaiog apiBpog n TET0I0G WATE 0 n*+3n va gival
TEPITTOC.
p) Na amodeiere o dev umdpxouv akgpaiol apiBpoi X Kai y TETOIO! WATE va 10X VgL

5%’ —4y’— 6xy +15x +6y—35=0

4. Emra moAcig Al, A2, A3, A4, AB, A6, AT Ppiokovtai, ue autn Tn didtagn, Tavw ot pia
guBeia. TToU TPETEN va KTIOTEI £va £pyoaTacio, wWoTe To aBpoioua Twy amooTACEWY ToU
amo TIG EMTA TOAEIC va eival To gAdxiaTo duvaro;



Oaing B' Aukeiou 1995-1996

1. Av a, B, y tpaypatikoi apiBpoi e a’ + P +ap + Py +ya < 0, va amodeieTe 0TI 10xUel a” +
B <V

2. Av x kai y akgpaiol pe 0 ¢ x ¢ 100, 0 <y < 100, va AuBei n §iowon:
Ix+y-2]+[3x-2y+1]+3x-2y+1=0.

3. Z' gva KUKAo givai eyyeypappévo eva mevraywvo ABIAE, TéToio wate n AB eivai
TapahAnAn mpog Tnv EA kai n AE mpog Tn Bl AcifTe 0TI n epamTopgvn Tou KUKAou aTo A
gival mapahAnAn mpog Ty TA.

4. Evag diokog £XEl XWpIoTEl o€ 12 100UG TOUEIG HE AKTIVEG
Tou {EKIVOUV aTO TO KEVTPO TOU. ZToV KaBEva amo Toug
dwdeka Topeic TomoBeToUKE Eva Kepua. Kavoups Twpa Tnv
£ENG Kivnan: PETAKIVOUKE Eva 0TToI08NTIOTE KEPKA ATO THY
B¢on Tou oTOV auEcWS £TOUEVO TopEa (KaTa Th @opd Twv

SEIKTWY TOU poAoyioU) Kal OUYXPOVWG HETAKIVOULE Eva
JeUTEPO KEPUA ATIO TN BEGN TOU OTOV QUEOWS ETTOUEVO TOUEA.

AeifTe omi omoia Siadoxn KIVAGEWY Kal av Kavouye, Sev gival
duvarov va pBouv OAa Ta KEPUATA OF £VA KAl TOV QUTO TOUEA.
AvTIOeTWS BeifTe OTI av oI TOHEIG NTav dEKATPEIG, TOTE e
KataAAnAn £TIAOYR KIVAOEWY, UTTOPOUE Va YEPOULE OAA TA KEPUATA OF £Va TOUEQ.




OaAng T' Aukeiou 1996-1997

1. Eotw A évac pun pundevikog vxv Trivakag. Aci€Te 0TI uTtdpx el un UNJEVIKOG VXV TTivakac
B ue (AB)® = (AB).

2. Aivetai o1 pia ouvaptnon T pe medio opiopou To auvoho R Twv mpaypatikwy apiBuwy,
IKAVOTIOIEI TH OUVORKN

999f (7 — x)+ 998f (x— ) =19960uvx .

AciTe 0TI IKavoTOIEi Kal TV

2 ) 2 Ze x| =(1996)
f(H")Jrf(z l)_(1997 :

3. Oswpoips TeTpaywvo ABT A kai onusio Z Tng mpogktaong Tng Al waote Al = BZ = AZ.
Av E 1o ouppeTpiko Tou Z wg mpog To I, va umoAoyiaTei n ywvia I'BE.

4, AivovTai aTo £miTedo m+n onucia pun cuveuBsiaka ava Tpia, 0Tou m, n ueyaAUuTepa 1 ioa
Tou 3. Ta m onsia sival XpWUATIOUEVA KOKKIVA Kal h £ival XpWUATIGUEVA UTTAE.

a) AcifTe 0TI av m=n, TOTE UTTAPXEI TPOTTOC va ouvdsBoUvV opICUEVA ATO aUTA TA anuEia Ue
£UBUYpappa TUAUATA £TO1 WOTE VA IKAVOTIOIOUVTAl 0l akoAouBeg duo CUVBNKEC:

i) kaB¢ onueio va avnkel o akpipwg Tpia euBUypapua TunuaTta
i) Ta akpa kaBe eUBUYPaAUPOU TUNLATOG va £ival JIAYOPETIKOU XPWHATOG

p) Aci§te 0TI, avTioTpowa, av UTApx el TPOTToG va ouvdeOolv oplouéva améd auTa Ta onueia
UE TUNUATA £TOI WOTE VA IKAVOTIOIOUVTAl 0 CUVONKEG 1) Kal i), TOTe m=n.



